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c ЗЗCooodddeeesss

Код усіх СМІ ( Журналіст )

Шукайце зло, паведамляйце пра гэта ~

Шукайце навіны пра чалавечы інтарэс, паведамляйце пра гэта ~

Справаздача пра навіны ў вашым рэгіёне ~ Правядзіце 

столькі даследаванняў, колькі дазваляе час ~

Будзь мужнасцю, але не безразважнай ~ Двойчы 

праверце дакладнасць крыніцы ~

Сказаць, калі Навіны (толькі факты) альбо Меркаванне (згадаць прадузятасць) не змешваць іх

Не плаціце за сумоўе, інфармацыю, дадзеныя (аўдыя, візуальна) ~

Паважайце перыяды выпрабаванняў без справаздачнасці (Судовыя СМІ) ~ Будзьце 

незалежныя, не дазваляйце нічога затлумляць Вас! ~

Мець маральную цэласнасць ~

Паважайце гора, душэўны боль і страты ~

Вучыцца, вучыць і ведаць бесперапыннасць ~

Не захапляйцеся алкаголем, наркотыкамі, азартнымі гульнямі, парнаграфіяй ~

Не рабіцеся карумпаванымі, помслівымі і несумленнымі ~

Код усіх СМІ ( Выдавец, прадзюсар )

Прынясіце дакладныя навіны (толькі факты) ~ 

Сучасныя меркаванні (згадаць прадузятасць) ~

Даследуйце зло, карупцыю ... ~

Прадстаўце інфармацыю аб фарміраванні ведаў ~

Заахвочвайце мараль ~

Распаўсюджванне дасведчанасці аб 1 Бог апошняе паведамленне! ~

Выкарыстоўвайце Маніфест законадаўца ў якасці кіраўніцтва, заклікайце іншых рабіць тое ж самае! ~ Не 

паказвайце гвалт людзям і жывёлам! ~
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Не паказвайце спарванне людзей і жывёл! ~

Не праяўляйце ненатуральных паводзін (Прыставанне да дзіцяці, таго ж полу, зблытанага полу) ~

Не паказвайце чалавечую аголенасць у любой форме! ~

Не паказвайце нічога агіднага, мярзотнага і нудотнага ~

Адкажыце на гэтыя пытанні ў кожнай гісторыі:

Сусветная арганізацыя па ахове здароўя? Што? Калі? Дзе? Чаму? Як?

На славу 1 БОГУ і дабра чалавецтву

1 БОГ чакае ад вас вестак!

СМІ Малітва

Дарагая 1 БОГ , Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету. Я 

дакладна паведамлю, не баючыся і не прыхільна 

расследуючы смеласць у карупцыі і злачынствах.

Праяўляйце павагу да смутку, пакут у грамадстве Трымайце 

грамадскасць пра добрае, дрэннае, шчаслівае, сумнае на славу 1 

БОГ і Дабро чалавецтва

Гэтая малітва выкарыстоўваецца перад кожным заданнем для СМІ!

ММMiiisssllleeeaaadddiiinпнгг.г ММMeeedddiiiaaa

Падманныя СМІ спрабуюць маніпуляваць уплывам грамадскасці з дапамогай апытанняў навін.

Напр Друкаваныя СМІ прэтэндуюць на мільён чытачоў, праводзяць апытанне навін: 368 кажа "Так", 157 

кажа "Не". На наступны дзень Галоўная старонка ў вялікіх шрыфтах:

Чытачы падтрымліваюць так! 368 з мільёна чытачоў

падтрымліваецца Так. Зманлівы, зманлівы, несумленны, махлярства!

Няма больш апытанняў навін! Shun and Shame ўводзіць у зман СМІ 

ўладальнікаў і супрацоўнікаў.

ZZZeeerrrooo TТ.Tooollleeerrraaanпnccceee да ммmiiisssllleeeaaadddiiinпнгг.г ММMeeedddiiiaaa !!!

Дрэнная журналістыка

Загаловак: Хваляванне, як паказвае выпрабаванне, можа прывесці да запаволення прагрэсу

хвароба! Ацэнены як "надзвычай значны", прыводзіць да прарыву зямлі
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Упершыню было паказана, што прэпарат душыць наступствы гэтага захворвання. Гэта фэйкавыя 

навіны. Здзекуюцца з хворых людзей. Гэты артыкул дае ілжывую надзею. Гэта рэклама для 

фармацэўтычнага суб'екта.

Загаловак уводзіць у зман! Гэта сапраўды азначае, што гэты прэпарат можа быць даступны праз 15 20 

гадоў. Калі ён стане даступным, для цяперашніх пацярпелых ужо занадта позна. Калі ён стане 

даступным, ён будзе занадта дарагім для пацярпелых. Гэты прадукт палягчае дыскамфорт. Гэта не лек.

Гэта будзе мець шмат пабочных эфектаў, для якіх вы атрымліваеце іншыя лекі. Гэта мадэль 

фармацэўтычнага маркетынгу: стварыць попыт, стварыць паўторы, не вылечваць.

Гэты артыкул - дрэнная журналістыка. Гэты журналіст выкарыстоўваецца ў якасці прадаўца для стварэння 

попыту на гэты фармацэўтычны прэпарат. Гэты тып журналістыкі заканчваецца. Гэты тып сродкаў 

масавай інфармацыі заканчваецца.

Заўсёды паведамляйце Злы !

GGGllliiitttzzz MМMeeedddiiiaaa
Навіны СМІ зліваюцца з забаўляльнымі СМІ і паглынаюць стварэнне Gutter Media G 

Meeedddiiiaaa ( агіднасць) !

Meeedddiiiaaa разбэшчвае інфармацыйныя СМІ і падманвае спажыўцоў, 

прадстаўляючы ўтрыманне Gutter Media і Entertainment Media як навіну! Навіны Glitz Media 

прадстаўляюць неабмежаваныя ўхілы, хлусню, неабгрунтаваныя факты, выдумкі, меркаванні, 

чуткі, увядзенне ў зман апытанняў грамадскай думкі .. як навіны. Гэта паказвае пагарду да 

"Справядлівасці, гора, прыватнасці", .. Будучы карумпаванай, прастытуткі Glitz Media News 

прастаюць сябе рэкламадаўцам, прагнасці, спонсарам, лобі-групам ..

Забаўляльныя СМІ амаральна і смецце. Ён разлічвае на 

разбэшчанасць, прагнасць, кроў, амаральнасць, аголенасць, 

парнаграфію і гвалт. Акцёрская казка складаецца з таго, каб выглядаць 

добра аголенай. Рэжысёры, прадзюсары і аўтары сцэнарыяў - 

"наркаманы парнаграфіі", наркаманы гвалту! Сюжэтная лінія складаецца 

з разбэшчанасці,

прагнасць, кроў, аголенасць, амаральнасць, парнаграфія, гвалт. Ні адзін з персанажаў не 

падыходзіць для мадэляў Roll!

Камедыя: Рэжысёры, прадзюсары, аўтары сцэнарыяў - гэта "Парнаграфія"! Акцёрскі талент складаецца 

з таго, каб выглядаць аголенай. Сюжэтная лінія складаецца

GGllliiitttzzz MМ

GGGllliiitttzzz MМ
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быць сумным, нямым, фальшывым смехам, амаральнасцю, аголенасцю, мылам, спрабуючы быць 

смешным, нясмешным, .. ЁН - нямы млявы дэбіл; ЯНА - хіхі смецце. Пазбягайце і саромейцеся ўсіх 

удзельнікаў!

Драма: Рэжысёры, прадзюсары, аўтары сцэнарыяў - гэта "Парнаграфія". Акцёрскі талент складаецца з 

таго, каб выглядаць аголенай. Сюжэтная лінія складаецца з разбэшчанасці, прагнасці, крывавасці, 

амаральнасці, аголенасці, парнаграфіі, гвалту.

АН - сэксуальны драпежнік альбо гомасэксуал. ЯНА эксплуатуецца смецце; дзеці - 

непрыемнасць, бяда, асабліва для дачок. Пазбягайце і саромейцеся ўсіх удзельнікаў!

Рэальнасць: Рэжысёры, прадзюсары, сцэнарысты задавальняюць прагнасць людзей! Удзельнікі 

разбэшчваюць, прыніжаюць, прастытуюць для славы і шчасця. Сюжэтная лінія складаецца з таго, 

што гульцы карумпаваныя, падманлівыя, агідныя, несумленныя, дурныя, прыніжаюць сябе, не 

маюць годнасці, галодныя грошы і дрэнны! Пазбягайце і саромейцеся ўсіх удзельнікаў!

Спорт: Рэжысёры, прадзюсары, аўтары сцэнарыяў задавальняюць ляноту людзей і жадаюць назіраць, як 

іншыя раняцца! Сюжэтная лінія складаецца з прайгравання няшчасных выпадкаў, нападаў, жорсткасці, 

здзекаў, баёў, памылак ... Спартыўная забава абслугоўвае гультаёў, ЯНЕ, ЯКІЯ хутчэй глядзяць, а потым 

падтрымліваюць форму.

Хто падчас прагляду набівае сябе нездаровай ежай і пітвом.

Абслугоўвае наркаманаў: Алкаголь, наркотыкі, празмернае харчаванне, азартныя гульні і курэнне! 

Пазбягайце і саромейцеся ўсіх удзельнікаў!

Meeedddiiiaaa гэта распусніца да сквапнасці, падманлівая, пасрэдная, амаральная (чуць, кажу, 

інсінуацыі) , глабальны, маніпулятар грамадскай думкай, пагроза (узлом

, праслухоўванне тэлефона) да кожнай супольнасці, да якой яна даходзіць. Glitz Media разбураная, яе 

ўладальнікі і супрацоўнікі знаходзяцца па-за межамі любога тыпу сродкаў масавай інфармацыі. Glitz Media 

выкарыстоўвае News Media, Gutter Media для прасоўвання забаўляльных сродкаў масавай інфармацыі. 

Аб'яднаныя Glitz Media ствараюць знакамітасцяў.

GGGllliiitttzzz MМ

ЗЗCeeellleeebbbrrriiitttyyy MМMeeedddiiiaaa

Сквапны СМІ стварае Знакамітасці , фальшывыя ідалы ...

Сквапныя СМІ ствараюць спартыўных куміраў (ілжыва) задаволіць 

"ЯН". Сквапныя СМІ выбіраюць перспектыўнага ўдзельніка спорту, 

паднімаюць перформанс. Новы спартыўны ідал знакамітасцей 

прытрымліваецца ідэалогіі элітарнасці: 1 пераможца - шмат 

пераможаных! Пераможцам становіцца ілжывы кумір шо-

адарваны багаццем, пампезнасцю дэкадэнцкага вольнага часу злым грамадствам!
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Жыццё знакамітасцей (алкаголь, распуста, наркотыкі, вечарынкі, сэкс

. . ) руіны прадукцыйнасці. Знакамітасці пачынаюць выкарыстоўваць 

анальгетыкі, стэроіды, стымулятары .. каб працягваць перамагаць. Гэтыя 

ілжывыя ідалы прадстаўлены моладзі для пераймання. Перамога 

элітарная, эліта разбэшчвае і

Выцягванне багацця прыводзіць да празмернасці амаральных нездаровых паводзін. Знакамітасць пачынае 

прайграваць, выкідваецца сродкамі масавай інфармацыі і грамадствам.

ЁН Знакамітасці спартовага куміра, якія абагаўляюць, абагаўляюць "Жадныя СМІ", сталыя 

5 гадоў і не могуць быць бацькамі. Крыўдна 1 БОГ. Не будзьце "дэбілам" і не абражайце 1 

БОЖА!

"Прагныя СМІ" ствараюць роялці (Спадчынны тыран, зло, прычына багацця апартэід, несправядлівасць 

..) задаволіць " ЯНА '. У гэтым СМІ выкарыстоўваецца fic-

цыя, хакерства, напалову праўда, 

чуткі, хлусня, інсінуацыі,

пераслед, фота (відэа)

журналістыка, прадставіць

глянцавы, бліскучы, знакамітасць

плёткі для смецця " ЯНА '. Гэтыя 

ілжывыя куміры - папярэднія -

асэнсоўваецца як узор для пераймання маладых людзей. Знакамітасці пачынаюць губляць свае ап-

peal скідаюць СМІ і грамадства. ЯНА, 

якая чытае і прытрымліваецца, 

абагаўляе прагных знакамітасцей 

СМІ.

Многія крычаць,

істэрыка падыходзіць, калі яны

М
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убачыць знакамітасць.

Яны непрыдатныя 

быць маці.

Яны павінны быць

цураўся і

ганьба!

"Прагныя СМІ" ператвараюць злачынцаў у знакамітасцяў, якія ствараюць куміраў (ілжыва)

для недасведчаных, даверлівых, маральна слабых і адчайных людзей (няма за што жыць, адхілена 

бяздушным эгаістычным грамадствам) . Прагнае паводзіны СМІ дэманструе пагарду і спрабуе 

сапсаваць урад, суды і прававую сістэму. Прагныя СМІ гарантуюць, што злачыннасць сапраўды 

плаціць. Аплата інтэрв'ю карумпаваная, злачынная, СПАДАРЫНЯ R4 .

Занадта мяккі да крыміналу

Урад быў ..

'11 000 злачынцаў выходзяць на волю'

"Прагныя СМІ знакамітасцяў" (Медыя для жолабаў для бяздарных пасрэдных людзей) пазбягаецца і 

заканчваецца! Яго супрацоўнікі не працуюць у СМІ! Прыцягваць да адказнасці прагныя СМІ, СПАДАРЫНЯ R6

.

БЯСПЛАТНАЯ прамова з маральнай стрыманасцю !!!

Знакамітасці - не навіна. Яны сапсаваныя плёткі. Гэта заканчваецца. Сродкі масавай інфармацыі, якія 

публікуюць дрэнныя плёткі, заахвочваюць да гвалту, спрыяюць апартэіду, аголенасці, парнаграфіі, 

азартным гульням, курэнню, ужыванню алкаголю. Маральна збанкрутаваны. Гэты тып сродкаў масавай 

інфармацыі пазбягаюць, ганьбяць, нясуць адказнасць.

"Усе сродкі масавай інфармацыі" - гэта супольная інфармацыйная арганізацыя "Апекуны 

Сусвету"

На славу 1 БОГУ і Дабру чалавецтва!
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